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 المشᜓلة J، أرابᘭك
 تكᗫᖔن الدفاع

 الحد الأقᣕ للنقاط :75
 

كᘭب ᡨᣂرة من  القراصنة  .ولهذا الغرض، قام بᗫᖂدافع عن مدي تك الجᘌ أنت متدرب لدى ساحر 𝑁دروع 
ᣠمرقمة من 0 إ 𝑁 −  حول المدينة .ومع ذلك، غادر سᘭدك مؤخر᠍ا لمهمة مهمة واغتنم القراصنة 1

𝑀 (2[1] مᙬساوᚽ  ᠏شᜓل متᘘاعدة حᘭᗖᖁة ᚽسفن  ≤ 𝑀 ≤ ᗷالمدينة أحاطوا لقد .الفرصة  هذه  (100
ᡧ  من المسارات ᢕᣌعدد مع  ᢔᣂل درع ع᛿ متدᘌ. قةᘭل دق᛿ المدينة ᣢمن المدافع ع  

ً
ᢾᗷل منها وا᛿  طلقᘌ 

ᡧ  السفن والمدينة ᛿ما هو  موضح بواسطة مجموعة الأعداد الصحᘭحة ᢕᣌب 𝑅ثᘭح 𝑅௜  (0 ≤ 𝑖 <

𝑁) قة تمنعᗫᖁطᗷ مكن وضع الدروع إلاᘌ أي وقت  .لا  ᢝ
ᡧᣚ مكن للدرع صدهاᘌ  ᢝ ᡨᣎهو  عدد المسارات ال 

 .المسارات تمام᠍ا من موقعها
ᣠمركزها وقسمتها إ  ᢝ

ᡧᣚ ناء دائرة مع المدينةᙫا، إذا قمت بᘭ᠍رسم 𝑀 ل᛿ ة الحجم، فإنᗫساوᙬقطاعات م 
ᢝ  تغ𝑁  ᢝᣗ .قطاع ᘌمثل زاوᗫة الهجوم للسفينة ᡨᣎالأقواس ال 𝑅௜  القطاعات موجودة ᚽشᜓل مستقل 

 .داخل الدائرة ᗷحᘭث تلامس  ᗷداᘌة ونهاᘌة ᛿ل قوس نصف قطر القطاع
  من المدافع عᣢ مسار مسدود بواسطة درع، فسوف ينحرف مسارها ولن 

ً
ᢾᗷإذا أطلقت سفينة وا 

 .تصاب المدينة .وលلا، فإن المدينة ستصاب 
ᢝ  اتجاه عقارب

ᡧᣚ ك درعᗫᖁمكنك تحᘌ ،قةᘭل دق᛿  ᢝ
ᡧᣚ. المعروفة لك  ᢕᣂنات غᗫᖔعض التكᗷ  ᢝ

ᡧᣚ دأ الدروعᘘت 
 الساعة أو عكس اتجاه عقارب الساعة ᗷحᘭث ᘌغᢝᣗ  الآن مسار᠍ا واحد᠍ا لم ᘌكن ᘌغطᘭه من قᘘل ولم ᘌعد

  من الرصاص
ً

ᢾᗷل سفينة قراصنة وا᛿  عد ذلك، ستطلقᗷ. لᘘه من قᘭغطᘌ ان᛿ مسار᠍ا واحد᠍ا  ᢝᣗغᘌ. 
ᢝ  أنك لا تعرف موقع انطلاق

ᡧᣎعᘌ ل الدروع إلا من م شأة تحت الأرض .وهذاᘭشغᘻ مكنᘌ ومع ذلك، لا 
ᢝ  أصاᗷت، ولا تعرف مواقع ᛿ل درع 

ᡨᣎالرغم من أنك تعرف عدد الطلقات ال ᣢل من الرصاص، عᗷل وا᛿. 
 ᘌجب علᘭك حماᘌة المدينة من الغزو عن طᗫᖁق  إعادة تكᗫᖔن الدروع 

 .𝑀 أᢔᣂᜧ  من أو ᛒساوي 𝑅 مجمᖔع
ة العسكᗫᖁة السفن من نᖔع . ᢕᣂب᜻[1]ال  

 ملحوظات 
 الᘘعطاء إخراج  واستقឝشᜓل متكرر بᚽ قوم برنامجكᘭار  سᘘل حالة اخت᛿  ᢝ

ᡧᣛة، فᘭهذه المشᜓلة تفاعل  ᢔᣂتعت 
 .إدخال ᘌعتمد عᣢ  المخرجات الساᗷقة

 

 

 



 7 من 2 المشᜓلة ج :الصفحة
 

 المشᜓلة الفرعᘭة 1
 سᘘᙬدأ ᛿ل دقᘭقة بឝطلاق القراصنة لمدافعهم، ثم سᘭكون لدᘌك خᘭار تحᗫᖁك درع  .هدفك هو  تكᗫᖔن
ᢝ  عدم إصاᗷة أي واᗷل من ᡧᣎعᘌ الأقل، مما ᣢدرع واحد عᗷ ة جميع المساراتᘭث يتم تغطᘭحᗷ الدروع 

 .المدافع

ᗖات من أول واᗷل ᡧᣆتم إعطاؤك عدد الᚏس، ℎرقم الدرع  ᢝᣗل دورة إدخال/إخراج، ستع᛿  ᢝ
ᡧᣚ ثم 

 ᢝᣠل التاᗷات من الواᗖ ᡧᣆعدد ال  ᡨᣛتلᙬه وسᘭكه فᗫᖁجب تحᘌ والاتجاه الذي ℎ، 

 .لا ᘌمكن للمدينة أن تصمد أمام أᡵᣂᜧ  من 15 ألف قذᘌفة  مدفعᘭة

 ت سيق الإدخال الأول 
 .ℎ و، وᘌ 𝑁، 𝑊حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ 3 أعداد صحᘭحة

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑁 حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝑅. 

 

 ت سيق إخراج الدقᘭقة 
 .𝑑 وقᘭمة ثنائᘭة واحدة ᘌ 𝑛حتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إخراج عᣢ عدد صحيح واحد

 

 ᛿ان 0، فسᚏتم تحᗫᖁك الدرع عكس اتجاه عقارب 𝑑 الاتجاه  .إذا𝑑 سᚏتم تحᗫᖁك الدرع وما 𝑛 أين
ᢝ  اتجاه عقارب الساعة 𝑑 الساعة، وលذا

ᡧᣚ ك الدرعᗫᖁتم  تحᚏان 1، فس᛿. 

 ت سيق إدخال الدقᘭقة
 .ᘌ ℎحتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

 

وលذا الإصاᗷة، حد تجاوزت فقد ،᛿ -1انت ℎ إذا  ℎ انت᛿ 0، حل قمت فقدᗷ ار، حالةᘘلا الاختលو ، 
ℎ  المسارات عدد فهو  ᢕᣂة غᘭدرع بواسطة المحم . 
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 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار
 الإدخال 1

 

 مخᖁج م 1

 

 المدخل م 1

 

 مخᖁج م 2

 

 M2 مدخل

 

 مخᖁج م 3

 

 M3 مدخل

 

 M4 مخᖁج

 

 M4 مدخل

 

 ᡧ ᢕᣌنتاج أن الدرعᙬمكننا اسᘭحجم 4، فᗷ  ᡧ ᢕᣌة 4 منها، ووجود درعᗷصاលنظر᠍ا لوجود 8 أقسام، و 
 موضوعان فوق ᗷعضهما الᘘعض .إن تحᗫᖁك الدروع لتطᗫᖔق  المدينة أمر تافه ᗷمجرد معرفة الموضع

ا متعددة لتحᗫᖁك الدروع إᣠ موضع الحل
᠍
ᢝ  للدروع .لاحظ أن هناك طرق ᢔᣎال س. 
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 7 من 4 المشᜓلة ج :الصفحة
 

 المشᜓلة الفرعᘭة 2
ᢝ  تعمل بها المشᜓلة الساᗷقة ᗷاسᙬثناء أن ᛿ل سفينة من سفن ᡨᣎقة الᗫᖁتعمل الدفاعات بنفس الط 

  من الصوارᗫــــخ
ً

ᢾᗷل منها تطلق  وا᛿ات المدافع، وᗫطارᗷ سالب من  ᢕᣂالقراصنة لديها عدد صحيح  غ. 
𝑔 (0 تحتوي ᛿ل سفينة عᣢ قᘭمة ≤ 𝑔 ≤ ᢝ  تطلقها ᛿ل دقᘭقة  .أنت لا (15 ᡨᣎتمثل عدد الطلقات ال 

ᢝ  تحجبها ᗷغض  النظر عن .𝑔 تعرف أي قᘭم لـ ᡨᣎتحجب الدروع جميع الطلقات من المسارات ال 𝑔. 

ᗖات من أول واᗷل ᡧᣆتم إعطاؤك عدد الᚏس، ℎرقم الدرع  ᢝᣗل دورة إدخال/إخراج، ستع᛿  ᢝ
ᡧᣚ ثم 

 ᢝᣠل التاᗷات من الواᗖ ᡧᣆعدد ال  ᡨᣛتلᙬه وسᘭكه فᗫᖁجب تحᘌ والاتجاه الذي ℎ، 

ᗖة من قذائف المدفعᘭة  ᡧᣅ 1,800,000 من  ᡵᣂᜧمكن للمدينة أن تصمد أمام أᘌ لا. 

 ت سيق الإدخال الأول 
 .ℎ و، وᘌ 𝑁، 𝑊حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ 3 أعداد صحᘭحة

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑁 حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝑅. 

 

 ت سيق إخراج الدقᘭقة 
 .𝑑 وقᘭمة ثنائᘭة واحدة ᘌ 𝑛حتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إخراج عᣢ عدد صحيح واحد

 

 ᛿ان 0، فسᚏتم تحᗫᖁك الدرع عكس اتجاه عقارب 𝑑 الاتجاه  .إذا𝑑 سᚏتم تحᗫᖁك الدرع وما 𝑛 أين
ᢝ  اتجاه عقارب الساعة 𝑑 الساعة، وលذا

ᡧᣚ ك الدرعᗫᖁتم  تحᚏان 1، فس᛿. 

 ت سيق إدخال الدقᘭقة
 .ᘌ ℎحتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

 

وលذا الإصاᗷة، حد تجاوزت فقد ،᛿ -1انت ℎ إذا  ℎ انت᛿ 0، حل قمت فقدᗷ ار، حالةᘘلا الاختលو ، 
ℎ  المسارات عدد فهو  ᢕᣂة غᘭدرع بواسطة المحم . 
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 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار
 الإدخال 1

 

 مخᖁج م 1

 

 المدخل م 1

 

 مخᖁج م 2

 

 M2 مدخل

 

 مخᖁج م 3

 

 M3 مدخل

 

 مخᖁج م 3

 

 M3 مدخل

 

،  وᗫمكن ᢕᣂأي  تغي ᣠك الدرع 1 إᗫᖁالدرع 1 .ولا يؤدي تحᗷ لحقᘌ ر  الذي ᡧᣆل الᘭتقل ᣠك الدرع 0 إᗫᖁيؤدي تح 
ᢝ  تحرك منها وលليها مغطاة  ᗷالفعل .ونظر᠍ا لأن  الدرع 0 قد  تم تحᗫᖁكه للتو  ولا ᘌمكن ᡨᣎنتاج أن المسارات الᙬاس 
ᢝ  اتجاه عقارب الساعة لᝣل درع من  الدرع  0

ᡧᣚ ةᘭᙫامل،  فإن المسافة ال سᝣالᗷ رةᗫᖂمتد حول  الجᘌ للدرع 2 أن 
ᢝ  أن تحᗫᖁك الدرع  0 مرة أخرى  عكس اتجاه  عقارب  الساعة  ᘌغᢝᣗ  الجᗫᖂرة ᡧᣎعᘌ 0 و0 و2 .وهذا  ᢝᣦ. 
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 المشᜓلة الفرعᘭة 3
ᢝ  تعمل بها المشᜓلة الساᗷقة، إلا أن القراصنة ᛒستخدمون الآن نوع᠍ا ᡨᣎقة الᗫᖁتعمل الدفاعات بنفس الط 

ᢝ  مسارها
ᡧᣚ من درع واحد  ᡵᣂᜧان هناك أ᛿ ة :إذاᘘᗫᖁة غᘭة الخارقة للدروع ذات خاص ᢕᣂخاص᠍ا من الذخ، 
 .فإنها تتجاهلها جمᘭع᠍ا .رسمᘭ᠍ا، لا تعتᢔᣂ  المسارات محمᘭة إلا إذا ᛿ان هناك درع واحد فقط 

ᗖات من أول واᗷل ᡧᣆتم إعطاؤك عدد الᚏس، ℎرقم الدرع  ᢝᣗل دورة إدخال/إخراج، ستع᛿  ᢝ
ᡧᣚ ثم 

 ᢝᣠل التاᗷات من الواᗖ ᡧᣆعدد ال  ᡨᣛتلᙬه وسᘭكه فᗫᖁجب تحᘌ والاتجاه الذي ℎ، 

𝐿 (1 لا ᘌمكن للمدينة أن تتحمل أᡵᣂᜧ  من ≤ 𝐿 ≤ 7.2 × 10ହ)اتᗖ ᡧᣆال. 

 ت سيق الإدخال الأول 
 .𝐿 و ،𝑊 ℎ،، صحᘭحةᘌ 𝑁حتوي السطر الأول من ᛿ل إدخال عᣢ 4 أعداد

ᢝ  من ᛿ل إدخال
ᡧᣍحتوي السطر الثاᘌ 𝑁 حة :محتوى المصفوفةᘭأعداد صح ᣢع 𝑅. 

 

 ت سيق إخراج الدقᘭقة 
 .𝑑 وقᘭمة ثنائᘭة واحدة ᘌ 𝑛حتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إخراج عᣢ عدد صحيح واحد

 

 ᛿ان 0، فسᚏتم تحᗫᖁك الدرع عكس اتجاه عقارب 𝑑 الاتجاه  .إذا 𝑑 سᚏتم تحᗫᖁك الدرع وما  𝑛 أين
ᢝ  اتجاه عقارب الساعة 𝑑 الساعة، وលذا

ᡧᣚ ك الدرعᗫᖁتم  تحᚏان 1، فس᛿. 

 ت سيق إدخال الدقᘭقة
 .ᘌ ℎحتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إدخال عᣢ عدد صحيح واحد

 

وលذا الإصاᗷة، حد تجاوزت فقد ،᛿ -1ان ℎ إذا  ℎ ان᛿ 0،  حل قمت فقدᗷ ار، حالةᘘلا الاختលو ، ℎ كونᘌ 
واحد ᗷدرع المحمᘭة غᢕᣂ  المسارات من 𝑔 مجمᖔع . 

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار
 الإدخال 1

 

 مخᖁج م 1
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 المدخل م 1

 

 مخᖁج م 2

 

 M2 مدخل

 

 مخᖁج م 3

 

 M3 مدخل

 

 M4 مخᖁج

 

 M4 مدخل

 

 مخᖁج م 5

 

 مدخل م5

 

اض أن أحد المسارات له قᘭمة ᡨᣂمكن  افᘌ. ةᘭن هناك  5 مسارات إجمال᜻حجم 2 و 2 فقط ولᗷ نظر᠍ا لوجود  دروع 
𝑔د  مواضع  الدروعᘌمكن استخدام  هذا لتحدᘌ. لة للحلᗷجب  أن تكون قاᘌ ساوي  0 نظر᠍ا لأن  المشᜓلةᘻ  ةᘘسال. 
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